
Acta de Reunión de Coordinación

del Grado en Ingeniería Eléctrica
Fecha: 12 de julio de 2022

En Huelva, a fecha 12 de julio de 2022 a las 18:30, se reune de forma Virtual asíncrona (email), en sesión ordinaria, la
Comisión de Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Barragan Pina, A. Javier X Perez Valles, Alejandro X Algaba Duran, Antonio X
Delgado Martin, Aranzazu X Bago Sotillo, Elena X Gutierrez De San Miguel

Herrera, Enrique
X

Ruiz Rodriguez,
Francisco Javier

X Prieto Thomas, Jaime X Rodriguez Vazquez,
Jesus

X

Davila Martin, Jose
Miguel

X Andujar Marquez, Juan
Carlos

X Perez Litran, Salvador X

Romero Sanchez, Sixto X Sanchez Dominguez,
Urbano Jesus

X

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en el segundo
Cuatrimestre, Curso 2021/2022: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje,
objetivos, propuestas de mejora.

El coordinador de la titulación dice que este punto en el orden del día tiene como objetivo el de analizar, una vez
que ha terminado la impartición de clases de segundo cuatrimestre, el desarrollo de la enseñanza del curso
2021/2022. En este análisis se ha de valorar si se han desarrollado todos los aspectos previstos en la guía docente
en relación a la planificación de la enseñanza, sistemas de evaluación, para, si fuera necesario, proceder a su
correcta actualización el próximo curso.

El Equipo Docente transmite que la docencia ha transcurrido con normalidad, sin incidencias reseñables, y que se
ha podido desarrollar y aplicar todo lo planificado en la guía docente de las asignaturas.

Se establece un debate en el que intervienen todos los asistentes, que exponen su experiencia personal en el
desarrollo de la docencia del segundo cuatrimestre del curso 2021/2022. A continuación, se resumen las
principales intervenciones:

A. Javier Barragán: “Yo no tengo nada que resaltar sobre la docencia del segundo cuatrimestre, salvo que
las calificaciones han sido más normales y en la línea con otros años (en el primero tuve un número
anormal de suspensos).”
Salvador Perez Litran: “En relación a la asignatura de Transporte de Energía Eléctrica sólo destacar un
menor número de aprobados con respecto a otros cursos. Por lo demás se ha desarrollado con total
normalidad.”
Juan Carlos Gutierrez Estrada: “Respecto a la asignatura de Impacto Ambiental (Optativa común a todos
los grados) tan solo indicar que en el número de suspensos ha sido algo superior a lo normal. Algo
esperable visto la actitud de los alumnos en clase...”
Alejandro Pérez Vallés: “Yo he impartido en el segundo cuatrimestre de primero y ha sido un fracaso
absoluto: dos presentados y los dos suspensos. Sin embargo, doy la misma asignatura en el Grado en
Ingeniería Energética y he obtenido unos resultados muy buenos: 13 presentados y 10 aprobados.En
Ingeniería Eléctrica tres pizarras para realizar un problema y el alumno que más apuntes cogía era media
carilla de un folio. Cualquier problema que planteaba para trabajar en clase era un imposible ya que no
habían cogido apuntes, y las actividades propuestas para trabajar en casa, ciencia ficción. Sin embargo, en
el Grado de Ingeniería Energética todo lo contrario. Al final los resultados muestran el trabajo realizado por
los alumnos y cambiar ciertas dinámicas en un grupo que no está dispuesto a cambiar resulta muy
complicado.”
Aranzazu Delgado Martin: “Yo he impartido dos optativas en este segundo cuatrimestre y la verdad que
coincido con algunos de vosotros, el nivel es mucho más bajo y el número de suspensos ha aumentado (de
ninguno o 1 en junio a 5 o 6). Opino como Alejandro y es que cuando se desarrollan ejercicios en clase o se
explican cosas en pizarra, nadie toma apuntes (a excepción de una persona) y después se les pide que
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hagan ejercicios muy similares y no saben hacerlo. Yo también me he quedado sorprendida por la actitud
de muchos de ellos en clase, nunca me había pasado esto (en una de las optativas tengo alumnos de 4
grados y un doble grado).”
Urbano Jesus Sanchez Dominguez: “Yo imparto Mecánica de Fluidos y la línea ha sido similar a la de otros
años: gran desinterés por la asignatura por no ser de su especialidad, poquísima asistencia a clase...”
Sixto Romero Sanchez: “Coincidimos en el diagnóstico. En comparación con cursos anteriores, éste ha
sido con diferencias el peor. Por citar algún comentario:

a) La asistencia a clases ha sido muy irregular.

b) Tampoco ha habido mucho interés en la entrega de las actividades.

c) Poca atención, a pesar que tengo por norma invitarlos a salir a la pizarra, en determinados momentos.

.....

A pesar de mis intentos de motivación con presentarles una matemática realista y aplicable a la realidad de la
ingeniería eléctrica, parecía que estaba "predicando en el desierto".

Conclusión: de los 23 matriculados se han presentado 6, y han aprobado 2. ¡Este es el panorama!”

Juan Carlos Andújar: “Yo imparto una optativa de cuarto y los resultados han sido bastante buenos, muy
similares al de otros años. Buena implicación del alumnado y reseñar la excelente actitud ante la asignatura
de los tres alumnos erasmus italianos que he tenido este año.”
Antonio Algaba: “La asignatura, Matemáticas IV, se ha desarrollado con normalidad.”
Enrique Gutierrez De San Miguel Herrera: “En la asignatura de Física II (y también en Física I) he notado
un bajón importante en el rendimiento de los alumnos respecto a otros cursos.  El número de alumnos de
este curso ha sido muy bajo. Varios de ellos dejaron de venir porque esta no fue su primera opción en la
evau y se fueron a prepararla para subir nota. No sé si ha sido que esta remesa son los que vivieron el
confinamiento duro en primero de bachillerato o si hay otros factores, pero mi percepción es que entre otros
"valores" tienen poca capacidad de trabajo y casi nula comprensión lectora. Algunos alumnos han mostrado
carencias preocupantes en cálculo elemental (a nivel de primero o segundo de ESO, y no exagero). Con
estas premisas mi objetivo fundamental fue que no dejaran de venir a clase a ver si algo se les quedaba. Al
final me quedé con 5 o 6. De estos han aprobado 4. Además de más paciencia y dedicación no se me
ocurren otras propuestas de mejora.”
Elena Bago Sotillo: “Yo he impartido parte de la asignatura de Transportes y de Luminotecnia. En ambas
asignaturas la asistencia a clase ha sido batante buena. Cierto que cuando tocaba clase de problemas la
asistencia aumentaba en ambas asignaturas. En mi caso en clase de teoría nadie tomaba apuntes, aunque
en ellas se explicaban las transparencias y se ampliaban con ejemplos y casos prácticos. En la clase de
problemas sí que han estado mucho más atentos y todos o casi todos participaban y preguntaban. Tengo
que decir que son alumnos de tercero y cuarto de grado. En cuanto a los resultados ha bajado el número de
aprobados en Transportes y se ha mantenido en Luminotecnia.”
Jaime Prieto Thomas: “He impartido las asignaturas de "Máquinas Eléctricas II" y "Sistemas de Producción
de Energía Eléctrica" en el segundo cuatrimestre. La docencia se ha desarrollado sin incidencias y según lo
previsto en el calendario. En todo caso, me sumo a los comentarios realizados por varios compañeros: la
actitud de los alumnos (asistencia, participación, trabajo autónomo,... ) es preocupante salvo excepciones
puntuales. Los resultados han sido similares a los de cursos anteriores, para los que han seguido las
asignaturas, pero con una tasa de no presentados bastante mayor, incluso en las prácticas. Están en una
actitud pasiva / indiferente/ no sé muy bien qué, ante la mínima dificultad lo dejan, no toman notas en clase,
con una asistencia muy reducida desde casi el principio del cuatrimestre, etc... En contraste, he tenido una
asignatura en Ing. Energética en donde he observado un grupo más activo, más motivado, más
participativo, en la que los resultados han sido mejores.”

Asuntos de trámite
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No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
No hay ruegos ni preguntas

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 15 de julio de 2022 a las 19:00, de la cual se extiende este acta con
el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Grado en Ingeniería Eléctrica.

VºBº Coordinador de la Titulación

coordinacion.ing.electrica@etsi.uhu.es
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